



## **В Канаше курсант школы милиции осужден за применение насилия в отношении представителя власти**

Приговором Канашского районного суда бывший курсант пятого курса Чебоксарского филиала Нижегородской академии МВД России признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и судом установлено, что около 3 часов 5 февраля 2011 года в городе Канаше у ночного клуба по проспекту Ленина произошла драка между группой молодых людей. В целях восстановления общественного порядка на место происшествия прибыли сотрудники милиции, которые потребовали от нарушителей прекратить свои противоправные действия. В ответ на это курсант школы милиции, являвшийся участником потасовки, нанёс одному из милиционеров множество ударов руками и ногами по различным частям тела, после чего попытался скрыться с места происшествия. Тогда другой сотрудник милиции стал преследовать его и в целях задержания злоумышленника произвёл несколько предупредительных выстрелов в воздух, после чего молодой человек остановился. В результате нарушение общественного порядка было пресечено, зачинщики драки и её активные участники (всего пять человек) были доставлены в отдел внутренних дел по городу Канашу и привлечены к административной ответственности по статье 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

03 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640036>